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aki üzleti vagy együttműködő partnereket keres, 
ne mulassza el ezt a különleges alkalmat, hogy 
részese legyen az év legfontosabb vízügyi és 
vízpolitikai eseményének, ahol a világ különböző 
részeiről érkező közel 1500 szakember és döntés-
hozó ad találkozót egymásnak. 

A Budapesti Víz Világtalálkozó 2016 hon-
lapján már elérhető a konferencia tervezett 
programja és számos más hasznos tájékoztató 
anyag. A szakkiállítással kapcsolatos további 
információkért kérjük, látogassanak el a http://
www.budapestwatersummit.hu/budapest-wa-
ter-summit/water-expo/ oldalra, vagy fordulja-
nak a szervezőkhöz a bws2016@watercluster.hu 
e-mail címen.

A Víz Világnap idei szellemiségének meg-
felelően, a „Water and Jobs” – „Víz és Munkahe-
lyek” jegyében a szakkiállítás harmadik napján 
a regisztráló felsőoktatási hallgatók számára le-
hetőség nyílik arra, hogy vízügyi szakemberek-
kel, valamint a kiállító vállalatok és szervezetek 
képviselőivel személyesen is találkozzanak. 

Aki szeretné nemzetközi színtéren is meg
mutatni és megméretni termékeit, szolgáltatásait, 

Az esemény társrendezvénye a Külgazdasági 
és Külügyminisztérium és a Magyar Vízipari 
Klaszter közös szervezésében megvalósuló 
Fenntartható Vízipari Megoldások Szakkiállítás. 
A szakkiállítás a fenntartható, környezetbarát, 
innovatív, versenyképes vízipari megoldások 
tematikáját járja körül. A víz kérdésköréhez kö-
tődő intézmények, vállalkozások pedig nem-
csak kiállítóként, hanem a prezentációs plat-
form résztvevőiként is egyedülálló lehetőséget 
kapnak a bemutatkozásra és kapcsolatépítésre. 
A kiállítók amellett, hogy személyesen is be-
mutathatják tevékenységüket, mások számára 
is értéket jelentő eredményeiket, egyúttal a 
fenntartható vízügyi technológiákkal kapcso-
latos innovatív megoldásaikat, szakmai elkép-
zeléseiket is megvitathatják egymással és az 
érdeklődőkkel.

Miután a szakkiállításnak éppúgy a Mille-
náris Park ad otthont, mint magának a Buda-
pesti Víz Világtalálkozónak, a kiállítók számára 
nyitva állnak a világtalálkozó egyéb hivatalos 
programjai is. 

A kiállítás második és harmadik napja (no-
vember 29-30.) nyilvános, előzetes online re-
gisztrációt követően a nagyközönség számára 
is látogatható. 

Ismét Budapest
lesz a víz fővárosa 
Budapesti Víz Világtalálkozó és Szakkiállítás

2013 után ismét Víz Világtalálkozóra várja Budapest a
világ vízügyekért felelős döntéshozóit és szakembereit. 
A Magyarország kormánya szervezésében 2016. november 
28–30. között megrendezésre kerülő Budapesti Víz 
Világtalálkozó célja, hogy válaszokat és konkrét, gyakorlati 
megoldásokat keressen a XXI. század legjelentősebb 
kihívására, a meglévő vízkészleteinkre nehezedő, 
folyamatosan növekvő nyomás csökkentésére és a hosszú 
távon is fenntartható vízgazdálkodásra. Az esemény 
fővédnöke Áder János, Magyarország köztársasági elnöke, 
a Világbank és az ENSZ által felkért Vízügyi Elnöki 
Testület tagja.

Magyar Vízipari Klaszter

dr. Áder János köztársasági elnök a MaVíz standja előtt

Godwin NC szivattyúk 
közüzemi alkalmazásokhoz

A világ egyik legmegbízhatóbb 
önfelszívó szivattyúja, öntisztuló 
Flygt „N” hidraulikával

Mindannyian ismerjük az ideiglenes 
szennyvíztovábbítással kapcsolatos 
problémákat, melyekre a legmeg-
felelőbb megoldás a több mint száz 
éves múlttal rendelkező Godwin 
szivattyúcsalád.

A szennyvízben található szálas-
anyagok eltömíthetik a járókereket, 
ami magasabb üzemanyag- és 
energiaköltséghez és nem tervezett 
javításhoz vezet. Az öntisztuló Flygt 
„N” technológia több mint 300.000 
szivattyúban bizonyított szerte a 
világon, biztosítva a folyamatos magas 
hatásfokot. A Dri-Prime technológia 
kiegészülve a Flygt „N” hidraulikával 
egyedülálló hatékonyságot biztosít a 
hordozható szivattyúk között.

A hatékony dízelmotoros szivattyúk 
távoli, vagy csak költségesen 
kiépíthető energiahálózat esetén 
használhatók, kiegészítő aggregátor 
nélkül. Amennyiben rendelkezésre 
áll elektromos csatlakozás, úgy 
elektromos hajtású szivattyúk alkal-

mazhatók, melyek üzemeltetési és 
karbantartási költsége alacsonyabb. 
A szivattyúk fordulatszámának sza-
bályozásával az ideális munkapont 
könnyen beállítható.

A dízel szivattyúk telepítése egy-
szerű: csak szállítsa a helyszínre, 
csatlakoztassa a csöveket és indítsa el. 
A beépített üzemanyagtartály akár 12 
órán keresztül biztosítja a működést, 
szükségtelenné téve az éjszakai 
felügyeletet.
A szivattyú többféle kivitelben elér-
hető: zajcsökkentő burkolattal vagy 
anélkül, alapkeretre szerelt vagy 
utánfutóra épített kivitelben egyaránt 
szállítjuk.

Több mint 20.000 darabos bér-
szivattyú állományunkkal minden víz-
telenítési alkalmazáshoz megoldást 
kínálunk ügyfeleinknek.

Felhasználási területek: átemelő vagy 
technológia bypass, iszapszivattyúzás 
(medencetisztítás), rothasztó tisztítás, 
vészhelyzetek kezelése, ipari alkalma-
zások.

Minimális leállás,  
maximális teljesítmény

További információk:

Xylem Water Solutions Magyarország Kft.
H-2045, Törökbálint, Tópark u. 9.

Tel.: 23/445-700
E-mail.: xylem.kft@xyleminc.com

Web.: www.szivattyuberles.hu

Jellemzők 

• „Dri-Prime®” automatikus önfelszívó 
rendszer – nem szükséges sem a 
szívócső feltöltése, sem lábszelep; 
folyamatos légtelenítés szürcsölés 
esetén

• Flygt „N” hidraulika a 
dugulásmentességért és 
folyamatosan magas teljesítményért

• Olajtérben futó csúszógyűrűs 
tömítés – szárazonfutási képesség és 
alacsony fenntartási költség

• Elektromos vagy dízel motorok – a 
vonatkozó emissziós normáknak 
megfelelően

• Maximális felszívási mélység: 8,5 m

• Utánfutóra vagy alapkeretre 
szerelt kivitel – nyitott vagy zárt, 
hangszigetelt verzió

• Prime Guard vezérlés – automatikus 
üzemhez
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• Öntisztító kialakítás 

• Előregyártott átemelők

• Gyors és egyszerű telepítés

• Problémamentes üzemeltetés

Xylem Water Solutions Magyarország Kft.
2045 Törökbálint, Tópark u. 9.

23/445-700  •  xylem.kft@xyleminc.com
www.xylemwatersolutions.com/hu

Flygt TOP átemelő-
Kulcsrakész megoldás
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Előregyártott, kulcsrakész megoldás
A vevői igények minél teljesebb körű kielégítése érdekében a Xylem 

Flygt előregyártott, kulcsrakész átemelőket fejlesztett ki. A Flygt TOP 
termékskála az átemelők moduláris, rugalmas kialakításának köszönhe-
tően lefedi az 1,6 m - 6 m közötti aknamélység, és a 6l - 95 l/s közötti 
szállítási kapacitás tartományt. 

A TOP átemelő magában foglal egy sor szabványosított, előregyár-
tott modult, amelyekkel egyszerűbbé válik az egész átemelő összeállítá-
sa és szerelése. A TOP átemelőt a vevő által előre megadott szelepekkel, 
nyomócsövekkel, beömlő és nyomóoldali csatlakozásokkal készresze-
relt állapotban szállítjuk, amely így még a távoli telepítési helyig is kön�-
nyen kijuttatható. Amint az átemelő akna, az ellenőrző elemek és a 
vezérlőszekrény a helyükre kerültek, a csőcsatlakozásokat valamint az 
energia- és vezérlőkábeleket csatlakoztatják. Ezután az átemelő beren-
dezés minimális idő alatt készen áll az indításra, legyen szó meglévő be-
tonaknába történő telepítésről, vagy új átemelő építéséről.

Problémamentes üzemeltetés
A hagyományos átemelő sima beton kialakítású aknafeneke elősegíti az 
iszapkirakódást, megnöveli a rendszeres tisztítás és a szivattyúk eldu-
gulása miatti karbantartások költségeit. A Flygt TOP átemelő alkalma-
zásával el lehet felejteni a rendszeres és költséges aknatisztításokat és 
szivattyújavításokat. A Flygt TOP átemelő öntisztító. Az aknafenék hid-
raulikailag optimalizált geometriájú, ami növeli a szivattyú működése 
közben kialakuló turbulenciát, biztosítja a kirakódott iszap ismételt fel-
keverését és kiszivattyúzását, ami minimális kirakódást eredményez.

Egyszerű telepítés, költségtakarékos üzemeltetés
Öntisztító kialakításának köszönhetően a Flygt TOP átemelőt a telepítés 
és beszerelés után tulajdonképpen el lehet felejteni. Az átemelő akna 

üvegszál-erősítésű műanyagból (GRP) készül, kemény, emellett kön�-
nyűsúlyú, kiváló korrózióállósággal rendelkezik. Mindezek szavatolják 
az átemelő hosszantartó, hibamentes működését. Az egyedülálló Flygt 
öblítőszeleppel és más Flygt szerelvényekkel kombinálva, a Flygt ve-
zérlőpanelek valamelyikével felügyelve a TOP átemelő nagyon ritkán 
igényel karbantartást. A következtetés egyszerű: ez a TOP megoldás a 
költségtakarékos és hibamentes szivattyúzásra!

Összehasonlító tesztek
A tulajdonságtesztek részeként két, egymással összekapcsolt, ikerszi-
vattyús átemelő akna (egy hagyományos, 1600 mm átmérőjű és egy TOP 
100-as akna) „párhuzamos” tesztjét végezték el. A két aknát feltöltötték 
egyenként 800 l vízzel és 49 kg szilárdanyaggal. A vizet ezután tíz alka-
lommal oda- és visszaszivattyúzták a két akna között. 

A leállítási szint minden esetben a teljes térfogat felső szintjén volt. 
És a végeredmény? 94 kg szilárdanyag az 1600-as aknában, összevetve 
a TOP 100-as aknában mért 4 kg mennyiséggel.

Amit a kezdeti tesztek mutattak, az mára már valóság hazánkban 
és világszerte az összes telepített TOP átemelőnél. A gyakorlat igazolta 
az elméletet, amely segítségével a Xylem tovább gyűjti a tapasztalato-
kat. A kulcsrakész Flygt TOP megoldás ideális módja a régi átemelők 

felújításának, vagy újak építésének. A Xylem által szállított Flygt TOP 
felújító egységcsomag beépítésével a meglévő rendszerbe bárki mini-
mális szerelési munkával, könnyen képes felújítani a régi átemelőt. Sem-
milyen további aknamélyítési munkára nincs szükség. 

További információk
Xylem Water Solutions Magyarország Kft.
2045 Törökbálint, Tópark u. 9.
23/445-700
xylem.kft@xyleminc.com

Xylem Flygt TOP átemelő – 
a megbízhatóság, biztonság 
és hatékonyság garanciája

1. kép: Készreszerelt Flygt TOP átemelő megoldás

2. kép: Kirakódások a hagyományos,
1600 mm-es átemelő aknában.
A kiülepedések a teljes aknafenék 
mentén kialakulnak.

3. kép: Kiülepedések a TOP 100-as 
átemelőaknában. A megmaradó 
szilárd összetevők a szivattyúk szívó-
nyílása közelében gyűlnek össze.


